Berrekizuna 10 duten berreturak kalkulatzeko, nahikoa da bat

zifra idaztea, atzean berretzaileak adierazten duen adina zero
)Orriz.
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10°= 10 % 10 x 10 = 1.000 10'= 10 x 10 x 10 X 10 = 10.000

Zertarako erabili ahal da?

10 berrekizuneko berreturak egokiok dira zenboaki 0sSo handiak
era Laburtuan adierazteko.




2) Adierazi honako Kantitate hauek era Laburtuan, berrekizuna

10 duten berreturen bidez:
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(Z' I 3) Zer zenboki adierazten da bakoitzean?
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7 x 10 = Ux 10 =
7 Edabeen azterketan
8 x10 = zenbaki hauek agertu
dira.. zer zenboaki

adierazten dira?
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Lotu zutabe
hauek.




